

# 部分大中城市房价仍然过高

## 发改委主任张平表示,下半年将稳定房地产调控政策

星报综合消息 受国务院委托,国家发改委主任张平26日向全国人大常委会报告今年以来国民经济和社会发展计划执行情况。他表示,目前部分大中城市住房价格仍然过高,调控房地产市场的工作依然繁重。

### 部分城市房价仍然过高

张平说,今年以来,价格总水平基本稳

定,住房价格过快上涨势头得到初步遏制。针对部分城市房价上涨过快、涨幅较高的问题,国家连续出台了一系列促进房地产市场平稳健康发展的政策措施,取得了初步成效。6月份全国70个大中城市房屋销售价格环比下降0.1%,7月份价格与上月持平。

但他同时也表示,下半年一些农产品价格仍会高位运行,输入型通胀压力依然

存在,而游资炒作和各方面对价格变动比较敏感,也会放大市场对价格上涨的预期。目前部分大中城市住房价格仍然过高,调控房地产市场的工作依然繁重。

### 将稳定房地产调控政策

张平表示,下半年,中国将稳定房地产调控政策,进一步落实遏制部分城市住房价格过快上涨的措施,坚决抑制投资投机

性购房需求;进一步完善基本住房保障制度,加大保障性安居工程建设的资金投入和土地供应,加快保障性住房建设进度,尽快增加有效供给。

张平说,下半年,还有一项重要的工作是编制“十二五”规划,我们将按照中央的部署,精心组织、集中力量,努力编制出符合时代要求、人民满意的“十二五”规划。

## 组织公款出国游情节严重或开除

据新华社电 为规范因公出国(境)管理秩序,明确相关政策界限,依法惩处用公款出国(境)旅游及相关违纪行为,日前,监察部、人力资源社会保障部印发了《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为处分规定》。

《处分规定》明确界定的“用公款出国(境)旅游行为”,是指无出国(境)公务,组织或者参加用公款支付全部或者部分费用,到国(境)外进行参观、游览等活动的行为。由于组织用公款出国(境)旅游的行为,较之参加用公款出国(境)旅游的行为,其危害更大,影响更为恶劣,应当依纪从重处分。因此,《处分规定》对这种行为作出规定,组织用公款出国(境)旅游的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。

为挽回用公款出国(境)旅游给国有财产造成的损失,《处分规定》同时规定,用公款出国(境)旅游的,应当责令其退赔用公款支付的各项费用。

## 武汉“最犟”交警月开1086张罚单

星报综合消息 一个月开罚单最高达1086张,一年被他罚过的驾驶员不下6000人,在他所管辖的区域内,从没发生过一起伤人的交通事故。他就是李鹏飞,武汉市沌口开发区的一名普通交警,却因“开单”而在该市出了名。经常路过他执勤岗位的驾驶员戏称他为武汉“最犟”的交警。

李鹏飞当交警前是一名空军,2006年初转业来到武汉,进入该市沌口开发区大队。出身于部队家庭的他,一直坚持“没有规矩不成方圆”的道理。部队严谨的生活方式、严格的纪律性,让他养成了一切按章处事的作风,对于司机的违章行为从不手软,犟劲儿上来谁也拦不住,不管对方是达官显贵还是地痞流氓,只要违法,他一概处罚。

## 纪委约“喝茶”时借上厕所逃走 广东一官员被宾馆保安当小偷擒获

8月2日,广东佛山召开全市纪律教育学习月活动暨副处级以上领导干部纪律教育学习班部署动员大会,会上市纪委书记杨晓光通报,原高明区明城镇党委书记伍志强因违纪被查处。目前该案已移送司法机关。

据《南方都市报》



违纪官员伍志强

### 官员被宾馆保安当小偷擒获

据了解,伍志强于2005年6月被任命为高明区科技局局长,2006年上半年任高明区明城镇党委书记,2009年4月被免去明城镇党委书记、委员职务,调任高明区政协办公室副主任科员。知情者透露,这一调任实际上就是降职,当时很多人就猜测他可能是出了什么事情,才会被调到政协。今年年初,便有消息传出,伍志强被

有关部门调查。

昨日,有知情人士透露,曾目击伍志强现场被抓。该人士透露,当日他在高明明苑宾馆对面,突然听到有人大呼“抓小偷”,接着宾馆内跑出一名头发凌乱的中年男子,宾馆的3名保安追上后将该男子按在地上痛打,事后才发现该男子是原明城镇党委书记伍志强。

### 花100万找人帮他官复原职

权威人士透露,当日纪委工作人员曾约伍志强到高明明苑宾馆喝茶,在心理攻势下,伍主动交代了部分问题。之后,他突然提出上厕所,纪委工作人员紧跟其后。出厕所后,伍突然拔腿狂奔,冲出宾馆,纪委工作人员担心其“逃走”,遂大呼“抓小偷”,才有上述戏剧性一幕。

据知情人士表示,伍志强被调到政协后,还曾找过江门的一个人,给了对方100多万元,要求对方帮他官复原职,或者同等职位。伍志强被抓后,相关部门在他家搜出了一张对方收钱之后开具的收据。另外,伍志强还被查出曾在广州的一些酒店开具大量的发票回来报销。

## 河北万全县县长宿舍内自缢身亡 据称工作压力大,表现出抑郁症状,从而导致轻生

星报综合消息 8月25日21点40分,河北万全县政府县长王聪著在宿舍自缢,经县医院抢救无效死亡。

王聪著,男,1961年10月出生,河北尚义县人,中共党员,大专学历,2006年6月任万全县政府县长。接到万全县委、县政府报告后,张家口市委、市政府主要

领导和有关领导以及市公安局、检察院、法院相关同志立即赶赴万全县听取有关情况汇报,就王聪著同志死亡原因责成公安等部门立即进行调查取证,并要求万全县委、县政府认真做好家属安抚等方面的工作。

经公安部门现场勘察,初步认定王聪

著为自缢身亡。王聪著平时性格内向,不善与人沟通交流,对各方面的压力心理承受能力较弱,遇到困难和问题时容易产生思想包袱。近期其岳母去世,加上工作压力较大,表现出抑郁症状,可能是导致轻生的主要原因。关于王聪著自杀的具体原因公安部门正在进行深入调查中。

## 300亿打造世界一流文化旅游圣地 大连金石国际旅游度假区项目隆重签约

8月24日,大连金石国际旅游度假区项目在大连隆重签约。大连万达集团、中国泛海集团、联想集团、大连一方集团四家中国顶级民营企业共同投资300亿元在大连金石滩开发建设具有世界一流水平的文化旅游度假区,这是中国迄今为止投资额最大、内容最丰富、档次最高的文化旅游投资项目。

大连市金石国际旅游度假区项目位于金石滩,项目占地约9平方公里,总投资500亿元,其中文化旅游项目投资300亿元。项目分为影视产业园、主题公园、大连

秀剧院、度假酒店区、滨海高尔夫、商业中心、医院、学校配套居住区等七大功能区,无论总体规划还是单项设计均达到国际一流水平。影视产业园区占地330公顷,投资80亿元,是集室内、外拍摄区、数字制作工厂、影视会展中心、影视学院于一体的综合性影视产业园,涵盖了影视制作的全部产业链,为世界首创。

主题公园占地13平方公里,投资80亿,规模相当于东京和香港的迪士尼乐园。包括高山探险、未来世界等8个主题区,可同时接纳5万名游客,日最大接待量

达30万人。主题公园中建有单层面积10万平方米、世界最大的室内游乐园,解决冬季旅游问题。

滨海高尔夫球场占地1平方公里,由世界排名第一的高尔夫设计大师杰克·尼克劳斯先生设计并每洞签名,球场拥有长达两公里的海岸线,将建设成为世界顶尖的滨海高尔夫球场。

旅游度假区有建筑面积15万平方米的大型商业中心及建筑面积4万平方米的三甲医院,并配备了中学、小学、幼儿园、居住区等配套设施。旅游度假区计划于2011年上半年开工,2013年文化旅游项目建成开业。它的建成将革命性地提升大连的城市影响力和文化旅游水平,使大连成为世界一流的文化旅游圣地。

**拍卖公告**  
受法院委托,我公司定于2010年9月14日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:  
一、拍卖标的:合肥市张洼路瑶北新村2幢405室住宅一套,建筑面积79.47㎡,参考价为33万元整。(保证金5万元整)  
二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止  
三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼  
四、联系电话:0551-4229444 4228444  
13956060437(孔先生)  
安徽中徽拍卖有限公司  
2010年8月27日

**遗失声明**  
安徽华文投资管理有限责任公司企业境外投资证书,编号:2007-000823遗失,声明作废。